
5.4 Бизнес конкуренция

 

5.4.1     Изменения  в  количестве
конкурентов
Шестьдесят семь процентов указали, что конкуренция увеличилась
за последние 12 месяцев.
 
Диаграмма 5.4.1 Изменения в количестве конкурентов
 
Вопрос: Изменения в количестве конкурентов за последние 12
месяцев
 
 
 
            Повышение конкуренции больше всего признается в г.
Бишкек,  где  82%  респондентов  отметили,  что  количество
конкурентов  в  столице  увеличилось,  и  менее  заметно  в
Баткенской  области,  где  только  53%  респондентов  разделяют
такое же мнение.
 

5.4.2     Недобросовестная  конкуренция
между  иностранными  и  отечественными
предпринимателями
В  целом,  уровень  обеспокоенности  конкуренцией  со  стороны
иностранных предприятий низок. Только 13% опрошенных считают,
что  они  сталкиваются  с  недобросовестной  конкуренцией  между
иностранными  и  отечественными  предприятиями.  Ситуация
значительно улучшилась в Таласской области, где была решена
проблема с иностранной компанией, имеющей эксклюзивные права
на закупку фасоли. В Баткенской области положение хуже, чем во
время предыдущего исследования.
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Диаграмма  5.4.2:  Недобросовестная  конкуренция  между
иностранными  и  отечественными  предприятиями
 

Вопрос: Сталкивается ли ваша компания с недобросовестной
конкуренцией со стороны иностранных предприятий?

 

5.4.3    Недобросовестная конкуренция со
стороны представителей теневого бизнеса
           
В  целом  отмечается  большая  обеспокоенность  конкуренцией  со
стороны представителей теневого бизнеса.
Диаграмма  5.4.3  Недобросовестная  конкуренция  со  стороны
представителей теневого бизнеса
Вопрос:  Сталкивается  ли  ваша  компания  с  недобросовестной
конкуренцией со стороны представителей теневого  бизнеса?
 

5.4.4    Недобросовестная конкуренция со
стороны  предприятий,  поддерживаемых  или
защищаемых государством
Обеспокоенность относительно недобросовестной конкуренции со
стороны предприятий поддерживаемых или защищаемых государством
намного  выше,  чем  в  отношении  иностранных  компаний.  27%
респондентов  заявили,  что  они  сталкиваются  с  подобной
недобросовестной  конкуренцией.  Хотя  в  целом  положение  не
изменилось с момента проведения последнего опроса, ситуация в
различных регионах претерпела изменения.
 
Диаграмма  5.4.4:  Недобросовестная  конкуренция  со  стороны
предприятий, поддерживаемых или защищаемых государством.
 
Вопрос: Сталкивается ли ваша компания с недобросовестной
конкуренцией со стороны предприятий, поддерживаемых или
защищаемых государством?


